

去银行存款前记得“货比三家”

9家银行服务价格一一“晒”出 不同银行利息相差蛮大

记者昨天从苏州市物价局获悉,银行服务价格和存款利率首次“晒”出,首批公布的银行包括工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、光大银行、苏州银行、江苏银行、渣打银行等9家银行的部分个人账户服务收费标准和人民币个人存款利率。自6月27日起,物价局价格监测中心会同市银监分局、银行业协会,每月10日将统一公布苏州市主要银行的服务价格与存款利率。

首批公布的服务收费有个人凭证挂失、借记卡年费、个人资

信存款证明、个人小额账户管理费等10种个人账户服务收费,各银行服务收费有按标准的、有下浮的、有减免的,如个人凭证挂失,工行、农行、中行、交行、光大银行10元/笔,江苏银行、苏州银行5元/笔,建行和渣打银行免费;首批公布的人民币个人存款利率中,针对央行降息,不少银行的利率不降反升,银行间也拉开了“揽储大战”。目前,苏州市区1年期存款利率上浮至3.5%的银行有:工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、光大银行、江苏银行;1年期存款利

率上浮至3.575%的银行有:苏州银行;维持3.25%基准利率的有:渣打银行。对此,市民存款前记得货比三家,以1年期10万元定期为准,存不同的银行利息最多可能相差325元。

下一步,物价局将进一步拓展公布的信息内容,如信用卡服务相关收费,银行理财等服务类信息等,市民可以登录苏州市物价局(<http://www.wjj.suzhou.gov.cn>),苏州价格在线(www.mssz.cn)查询详细的银行服务收费情况。

杨坚华 李俊锋 蒋文龙

有巡回法庭,有法律咨询点,还有保险公估 交通事故处理“一站”搞掂

行车过程中发生磕碰在所难免,可最让有车族犯晕的就是事故处理,往返于交警、法院、保险等机构,耽误时间不算还耗精力。在这种情况下,苏州市虎丘交巡警大队事故处理中队先后推出了QQ视频调解、保险公估入驻等举措,得到市民的广泛好评。昨天上午,虎丘(高新)区道路交通事故处理中心暨交通事故法律咨询点揭牌仪式在该中队举行。

律师轮番入驻,咨询便利

前段时间,钱先生驾驶面包车在一红绿灯口被其他车辆追尾,导致颈椎脱位,住院十多天仅医药费就花去1.3万元。对于误工费,由于钱先生是个体经营者,他并不知道这种情况下该如何计算。

据虎丘交巡警大队事故处理中队民警鲁昕介绍,事故处理中赔偿费用一直是调解的焦点,事

故双方常因赔偿费用发生争执。在虎丘区政法委的支持下,近期专业律师轮番入驻中队,免费为市民提供法律咨询服务。对于事故双方来说,有专业律师提供意见,赔偿有据可依,双方也很容易接受,基本一次就能谈拢赔偿费用,节省了事故双方大量时间和精力。

妙用QQ调解,分身有术

在事故处理过程中,不少事故双方都是白领,要凑上双方都有时间很不容易,协商不成跑去中队处理四五次的当事人也不在少数。如何让事故双方一次就能处理完?5月1日前,虎丘交巡警大队事故QQ(1330737019)调解平台正式启用,在QQ群中设立私聊平台,事故双方约定时间后在私聊平台上进行协商。而事故处理中队的民警在中队通过摄像头就能参与其中,双方协商成功后,在约定时间前往中队签

订处理协议,事故双方无需再跑第二次。

保险公估入驻,心中有数

修车、赔偿,保险公司能承担多少?很多事故车主心中都没底,为此中队特意引进保险公估,保险行业协会的两名工作人员常驻中队,他们给予的赔偿意见都会得到各家保险公司的认可。这样,车主在商量事故赔偿事宜时,能提前获得理赔的审核,顺利达成调解协议。

“有巡回法庭,有法律咨询点,还有保险公估,市民无需到处奔波就可以完成事故处理,可谓是‘一站式’服务。”鲁昕告诉记者,虎丘交巡警大队还首家推出了运用激光测距仪测量事故现场,并使用Ipad绘制打印交通事故现场图,不仅缩短事故现场处理时间,而且提高了准确率。

何洁

行使地方立法权 提升市民幸福指数 人大5年制定修改法规27项



任期内制定修改法规共27项

会上,苏州市第十四届人大常委会主任杜国玲作苏州市人大常委会工作报告。她说,苏州市十四届人大常委会任期内积极行使地方立法权,注重解决事关群众根本利益的民生问题,提升了苏州市民的幸福指数,共召开34次市人大常委会会议和54次主任会议;制定地方性法规11项,修改法规16项,废止法规4项。

为适应经济形势发展需要,苏州市十四届人大常委会及时修订了《苏州市专利促进条例》,适时出台了《苏州市节约用水条例》,重新制定了《苏州市城乡规划条例》,从立法角度深入推动苏州科技进步和创新,大力实施和推进节能减排。在交通运输方面,还制定出台了《苏州市内河交通安全管理条例》和《苏州市

昨天,苏州市十五届人大一次会议举行了第二次大会。会上,人大代表听取了苏州市人大常委会工作报告、苏州市中级人民法院工作报告和苏州市人民检察院工作报告。

道路运输条例》,巩固和强化了水运对保障和促进苏州经济持续快速增长的重要支撑作用,也规范了苏州道路运输市场。

在昨天的大会上,杜国玲也对苏州新一届人大常委会工作报告提出建议,希望新一届常委会在立法工作上有所作为,监督工作要有新力度。要积极推进对“一府两院”专项工作报告的审议监督,进一步提高审议质量,抓好审议意见的落实,加大对政府投资项目和财政绩效的监督力度,切实提高财政资金的使用效益。此外,人大代表要加强学习,不断提高履职水平。

4年查办副处级以上要案29件

苏州市中级人民法院院长叶兆伟在作工作报告时介绍,2008年以来,苏州各级法院针对劳动争议案件的快速增长,成立了专

门机构,审结此类案件25113件。苏州各级法院还把涉诉信访作为为民解忧的重要途径,共接待来信来访2.1万人次,妥善处理重点信访案件916件。苏州全市诉讼服务中心共接待群众20.5万人次,诉前调处纠纷73643件,依法为确有困难的23246件案件当事人减免诉讼费。

在昨天的大会上,苏州市人民检察院检察长王君悦作苏州市人民检察院工作报告。王君悦说,2008年至今年5月,苏州检察机关共批准逮捕各类刑事犯罪嫌疑人49440人,提起公诉65401人,共批准逮捕故意杀人、抢劫等严重暴力犯罪嫌疑人6345人,提起公诉6884人。此外,苏州检察机关还积极查办和预防职务犯罪,依法严肃查办贪污贿赂、渎职侵权等职务犯罪案件775件811人,其中副处级以上要案29件29人。

陈超 何寅平



临溪观荷

拙政园东花园大草坪上,一组“临溪观荷”的美妙景色昨日清新亮相,第十七届拙政园荷花节就此拉开序幕。

记者昨天从拙政园管理处获悉,今年的荷花节以“水墨清韵”为造景主题,共将展出缸荷、塘荷、碗莲100余个品种。整个荷花节将从夏初持续到秋季,第一阶段以展示荷花为主,将持续到8月31日;第二阶段则以展示反季菊花为主,时间为9月1日至10月10日。

王玲玲/摄



691路营运时间调整 325路、443路恢复原线

④蒋文龙 从7月1日起,公交691路营运时间调整,木渎换乘枢纽站首末班时间由07:00-21:00调整为06:20-21:00,金庭换乘枢纽站首末班时间由05:47-19:50调整为05:42-20:00。

7月3日起,公交325路、443路恢复原线行驶。另外,即日起小日晖桥公交站点恢复至原来位置,而公交322路首末站7月1日起由凤凰寺首末站延伸至大阳山首末站。

昆山首批LNG公交车今起上路

④罗光灿 王怡然 今起,昆山首批LNG液化天然气公交车开始运行。按投放计划,首批LNG公交车共100辆,第一批投放99辆,将在昆山市区公交1路、17路、18路、33路、34路等5条公交线路上试运营。7月15日前完成公交1路、2路、

17路、18路、29路、33路、34路等7条公交线路车辆更换工作。此外,目前运营的国III公交车全部更换为LNG液化天然气公交车。根据LNG液化天然气公交购置计划,11月份前将再进120辆LNG液化天然气公交车。

天气

难得不下雨,晾晒要抓紧

苏州昨天很闷热,气温一下子蹿到29℃,仅南部局区域下起了阵雨。从苏州气象台最新发布的天气预报看,最近温度仍有上扬之势。

今天苏州全市多云,东南风3-4级,今晨最低气温24℃左右,最高气温33℃左右。明天多云转

阴有阵雨或雷雨。短期有阵雨天气,不太适宜洗车。气象台提醒,今天苏州地区太阳当家,正是晾晒去霉味的好时机,市民出行时也别忘记防晒。当前已经进入空调季,进出温差大,提醒市民加强锻炼,小心感冒。

王玲玲